 
Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) специалистов «Самарский межотраслевой институт» (ЧОУ ДПО (ПК) «Самарский межотраслевой институт») приглашает к сотрудничеству по проведению специальной оценки условий труда рабочих мест.
ЧОУ ДПО (ПК) «Самарский межотраслевой институт» внесено в реестр Минтруда, как организация имеющая право на проведение специальной оценки условий труда, под регистрационным номером  № 210 и аккредитовано на техническую компетентность и независимость для проведения данного вида работ. 
Стоимость работ по проведению специальной оценки условий труда  для 1 (одного) рабочего места составляет 1 800 (Одна тысяча восемьсот) рублей.
С 10.10. 2017 г. до 30.11.2017 г., по многочисленным просьбам заказчиков в связи со сложным экономическим положением, наш институт предоставляет скидки для всех   организаций.  Стоимость работ по проведению специальной оценки условий труда для           1 (одного) рабочего места в указанный период составит  1 000 (Одну тысячу) рублей*.
            По вопросам проведения специальной оценки условий труда и производственного контроля по вредным производственным факторам просим Вас обращаться по тел. (846) 340-13-25;  e-mail: cotsamara.arm@mail.ru
 Контактное лицо: Злобина Наталья Владимировна, Фомина Татьяна Петровна
8-(846) 340-13-25

